P1. Identifique y resuelva las siguientes ecuaciones diferenciales ordinarias:

(a) ¥y =24+ y—2x+3. (d) v =y*— 3.
(b) y = 5L, (€) ¥/ + cot(@)y + 3
() vV +zy* — (2z°+1)y+2°+2—-1=0. (f) 3y + tylet = 2ty.
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P1. Identifique y resuelva las siguientes ecuaciones diferenciales ordinarias:

(a) ¥ =24y — 22+ 3. (d) v =y*— 3.
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P2. Tomando la sustitucion v = In(y), resuelva la ecuacion diferencial:

2
y(z) +zy(z) = —=Y In(y), parax > 0.
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P3. Considere la EDO

1\ Y
q (y)ﬁ + p(x)g(y) = f(x).

(a) Probar que el cambio de la variable dependiente z(z) = ¢(y) transforma la ecuacién
anterior en una ecuacion diferencial lineal.
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(b) Calcular la solucion general en forma implicita de la ecuacion:
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(c) Encontrar la solucion particular tal que y(2) = —,/In(2).
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P4. Considere la ecuacién diferencial 3/ 4+ 2(1 — 2)y — y* = z(z — 2)

1. Encuentre una solucion particular de la forma y, = ax + 0.

2. Determine la solucion general de la ecuacion. Luego, obtenga la solucion que satistace
y(2) = 2 y el intervalo maximal donde esta definida.
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P4. Considere la ecuaciéon diferencial ' 4+ 2(1 — z)y — y* = z(z — 2)
1. Encuentre una solucion particular de la forma y, = ax + b.

. ermine la solucion general de la ecuacion. Luego, obtenga la solucion que satistace
2. Dete > la solucion general de la ecuacion. Luego, obtenga la soluc Jue satisface
y(2) = 2 y el intervalo maximal donde esta definida.
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